

В рамках проведения Декады инвалидов, приуроченной к Международному дню инвалидов, в группе №8 «Бабочка» было проведено мероприятие: просмотр и обсуждение мультфильма «Про Диму», по мотивам одноимённой книги Н. Ремиш. Дети с сочувствием смотрели мультфильм про мальчика-инвалида. На вопрос детей: «Почему Дима не может ходить как мы?», воспитатели рассказали о том, что не все дети рождаются здоровыми, и есть заболевания, при которых невозможно самостоятельно передвигаться. Но люди уже об этом подумали и придумали много приспособлений, которые помогают нормально жить и развиваться. Обсуждая мультфильм, дети пришли к выводу: инвалидам надо сопереживать и помогать, ведь они такие же люди, как мы. Такая форма работы с детьми способствует формированию у дошкольников гуманного отношения к людям-инвалидам.

